
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 16.Sitzung des Ortsgemeinderates Ortsgemeinde 

Wernersberg vom 11.07.2022 

öffentliche Sitzung 

Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst wurden: 

 
1 Ausgaben im Rahmen der Hauptsatzung § 4 Abs. 3 

 
2 Entscheidung über die Annahme von Spenden gem. § 94 Abs. 3 GemO 

 
3 Auftragsvergaben 

 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, den Auftrag an die Firma MITT Bedachung, wie im 
Sachverhalt beschrieben, zu vergeben.   

 
4 Bauangelegenheiten 

 
4.1 Grundsatzbeschluss über die Erschließungsform des geplanten Baugebietes 

„Erweiterung Süd“ 

 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig eine privatrechtliche Erschließung für das Baugebiet 
„Erweiterung Süd“.   

 
4.2 Weitere Bauangelegenheiten 

 
5 Beratung und Beschlussfassung über die Aufhebung des Bebauungsplanes "südlich 

der Nussfeldstraße“ 

1. Beschluss über die Aufhebung des Bebauungsplanes (Aufstellungsbeschluss) 

2. Billigung des Planentwurfes (Aufhebungssatzung) 

3. Beschluss über die vorgezogene Öffentlichkeitsbeteiligung 

4. Beschluss über die Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher 

Belange 

Vorlage: 14/156/VIII/156/2022 

 
Die Beschlüsse wurden wie folgt gefasst: 
 
1. Der Bebauungsplan „Südlich der Nussfeldstraße“ soll aufgehoben werden, da der Funktionszweck 
des Planes erfüllt ist. Beschlussfassung erfolgt einstimmig. 
 
2. Die Aufhebungssatzung und die Begründung werden vom Ortsgemeinderat einstimmig, in der 
vorgelegten Form gebilligt. 
 
3. Der Ortsgemeinderat beschließt gem. § 3 Abs. 1 BauGB einstimmig, die vorgezogene 
Öffentlichkeitsbeteiligung in Form einer zweiwöchigen Auslegung der Planunterlagen durchzuführen. 
 
4. Der Ortsgemeinderat beschließt einstimmig gem. § 4 Abs. 1 BauGB die Behörden und sonstige 
Träger öffentlicher Belange an dem Bebauungsplanverfahren zu beteiligen.   

 
6 Beratung und Beschlussfassung über die Aufhebung des Bebauungsplanes 

"Teilbebauungsplan Nord“ 

1. Beschluss über die Aufhebung des Bebauungsplanes (Aufstellungsbeschluss) 

2. Billigung des Planentwurfes (Aufhebungssatzung) 



   

3. Beschluss über die vorgezogene Öffentlichkeitsbeteiligung 

4. Beschluss über die Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher 

Belange 

Vorlage: 14/158/VIII/158/2022 

 
Die Beschlussfassung wurde wie folgt gefasst: 

 

1. Der Bebauungsplan „Nord“ soll aufgehoben werden, da der Funktionszweck des Planes erfüllt ist. 

Beschlussfassung erfolgt einstimmig. 
 
2. Die Aufhebungssatzung und die Begründung werden vom Ortsgemeinderat einstimmig, in der 
vorgelegten Form gebilligt.  
 
3. Der Ortsgemeinderat beschließt gem. § 3 Abs. 1 BauGB einstimmig, die vorgezogene 
Öffentlichkeitsbeteiligung in Form einer zweiwöchigen Auslegung der Planunterlagen durchzuführen. 
 
4. Der Ortsgemeinderat beschließt einstimmig gem. § 4 Abs. 1 BauGB die Behörden und sonstige 
Träger öffentlicher Belange an dem Bebauungsplanverfahren zu beteiligen.  

 
7 Mitteilungen und Anfragen 
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